
ДЕН 5 

ОСВОБОДЕНИ ЧРЕЗ ДУХА! 

10 дни на молитва – 2026 
 

 

 
 

ПОКАЯНИ И НАПОЕНИ СЪС СВЕТИЯ ДУХ 
 

Деяния 1:4, 5; 2:1-4; 2:37-39; 3:19 
 

 

 Време насаме с Бога 

Молитва 

Изследване на Словото 

1. Прочетете Деяния 1:4, 5. Какво обещава Исус на учениците Си, ако Го очакват? 

2. Прочетете Лука 11:11-13. Колко много Бог иска да имате Светия Дух? 

 

Прозрения от Елън Уайт: 

"Така могъщо може да работи Бог, когато хората се предоставят на влиянието на Него-

вия Дух. Обещанието за Светия Дух не е ограничено до никоя епоха или националност. Хрис-

тос заяви, че Божественото влияние на Неговия Дух ще бъде с последователите Му  до края. 

От деня на Петдесетница до наши дни Утешителят е бил изпращан на  предавалите се напълно 

на Господа и на Неговата служба. При всички, приемали Христос като личен Спасител, Све-

тият Дух е идвал да ги освещава, да ги води и да свидетелства. Колкото по-близо са следвали 

Бога, толкова по-ясно и по-силно вярващите са свидетелствали за любовта и спасителната бла-

годат на своя Изкупител. Мъже и жени, които през дългите векове на преследване и тежки 

изпитания са се радвали в своя живот на голяма мярка от Духа, са били като знамение и чудо 

в света. Пред ангели и човеци те са разкрили преобразяващата сила на изкупителната любов." 

(Деяния на апостолите, стр. 26, 27) 

 

Насоки за молитва 

Молете се Бог да ви даде дара на Светия Дух, отвъд това, което някога сте получавали. 

 

 Семейство/Приятелски кръг 

Изграждане на взаимоотношения 

Помолете всеки присъстващ да опише запомнящ се подарък, който е получил от член 

на семейството си или от приятел, и защо за него този подарък е бил специален. Какво мислите 

че Бог иска да ви даде? 

Молитва за Светия Дух 

Изследване на Словото 

Прочетете Лука 11:13 и Матей 7:7, 8. Какъв е призивът на Исус? 

Прозрения от Елън Уайт: 

"Времето не е променило обещанието на Христос, дадено при раздялата, а именно: да 

изпрати Светия Дух като Свой представител. И не поради някакво ограничение от страна на 

Бога богатствата на Неговата благодат не се изливат към земята, към хората. Ако изпълнението 

на обещанието не се вижда такова, каквото можеше да бъде, то е, защото обещанието не е 

оценено както трябва. Ако всички желаеха, щяха да бъдат изпълнени с Духа. Където малко се 
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мисли за нуждата от Светия Дух, там се наблюдава духовна суша, тъмнина, упадък и смърт. 

Където вниманието заемат дребни неща, Божията сила липсва, въпреки че е предложена в без-

крайна пълнота, необходима за растежа и разцвета на църквата. А тя ще донесе всички други 

благословения. (Деяния на апостолите, стр. 27) 

 

Насоки за молитва 

Молете се заедно Бог да изпрати дара на Светия Дух на всеки член на семейството ви и 

приятелския ви кръг. 

 

 Църковно семейство 

Приветствие 

Поклонение в молитва 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Седнете с вашите малки групи. Нашият молитвен екип 

ще покани вашата малка група да се моли заедно с Божието Слово. След като се помолите 

няколко минути, ще чуете молитвеният екип да започне да пее един куплет от песен. Когато 

чуете песента, започнете и вие да пеете. 

Благодарност 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете Яков 1:17. Отправете към Бога молитви на благодарност за 

това, че е Дарителят на всички добри неща. Благодарете Му за даровете, които радват сърцето 

ви! 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен на благодарност. 

Покаяние 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете Яков 1:21. Помолете се Бог да ви даде смирението и силата да 

се отвърнете от всяко зло. 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен на покаяние. 

Молитва 

1. (МАЛКИ ГРУПИ) Прочетете Лука 11:13 и Яков 1:22. Помолете се Бог да излее Духа Си 

върху Словото  и  живота ви. Помолете се за сърце на послушание, за да Го следваме. 

2. (ВСИЧКИ) Изпейте песен на Светия Дух. 

Свидетелстване 

(МАЛКИ ГРУПИ) 

Разделете се на групи от двама или трима в малките си групи. Попитайте и отговорете: 

"Какво ви помогна Бог да направите с вчерашното 24-часово предизвикателство?" 

 

(Вчерашното 24-часово предизвикателство: "Кой човек в живота ми се нуждае най-много от 

моята любов, доброта, уважение или прощение." Следвайте напътствията на Светия Дух, ко-

гато се обърнете към този човек. Прочетете Деяния 1:4, 5) 

Изграждане на взаимоотношения 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: В малките  групи, накарайте всеки човек да опише нак-

ратко случай, в който е видял нещо да се "напои" напълно от нещо друго. Днес ще се молим да 

бъдем напълно напоени от Светия Дух. 

Поклонение чрез Словото 

(МАЛКИ ГРУПИ) 

1. Прочетете Деяния 1:4, 5. Коя дума използва Исус, за да обещае идването на Светия Дух? 

2. Прочетете Деяния 2:1-4. Кои думи са използвани в този пасаж, за да опишат изливането на 

Светия Дух на Петдесетница? 

3. Прочетете Деяния 2:37-39. Какво е нужно, за да имаме пълнотата на Светия Дух? 
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Прозрения от Елън Уайт: 

"Щом чрез това средство трябва да придобием сила, защо не гладуваме и жадуваме за 

дарбата на Духа и защо не говорим за нея? Защо не се молим и не проповядваме това? Бог има 

повече желание да изпрати Светия Дух на тези, които Му служат, отколкото родителите да 

дадат добър подарък на децата си. Всеки библейски работник трябва да представи своята молба 

на Бога за всекидневно кръщение с Духа. Група християнски работници трябва да се събират 

и да искат особена помощ от небесната Мъдрост, за да знаят как да планират и да действат 

мъдро. Особено трябва да се молят Бог да кръсти Своите избрани посланици в мисионските 

полета с богата мярка от Своя Дух. Присъствието на Духа у Божиите работници ще даде на 

проповядването на истината такава сила, каквато не може да даде цялата светска слава и по-

чит." (Деяния на апостолите, стр. 27) 

"Духовният екстаз при изключителни обстоятелства не е решително доказателство, че 

някой е християнин. Светостта не е екстаз, а пълно предаване на волята в Божиите ръце. Това 

е да се живее с всяко слово, което излиза от Божиите уста; да се върши волята на нашия небесен 

Баща; да се разчита на Бога и в тъмнина, и в светлина; да се живее чрез вяра, като не се ръко-

водим от видимите неща; да се разчита на Бога с непоклатимо доверие и да се пребъдва в 

Неговата любов." (Деяния на апостолите, стр. 28) 

 

Насоки за молитва 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Молете се по двама или трима, Светият Дух да ни даде 

сила да се покаем напълно за всичко, което компрометира връзката ни с Бога. 

 

Апел 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Кой тук тази вечер копнее да бъде напълно напоен със 

Светия Дух? Каня ви да дойдете и да се присъедините към мен, докато се смиряваме и се молим 

за пълното кръщение със Светия Дух. 

 

24-часово предизвикателство 

ВОДИТЕЛЯТ КЪМ ВСИЧКИ: Молете се ежедневно, за да получите ново кръщение със 

Светия Дух. Ако е възможно, паднете на колене днес и извикайте към Бога за този скъпоценен 

Дар! Покайте се за всичко, което Светият Дух ви убеждава да изоставите. Прочетете Деяния 

2:14 и 4:1-31 в подготовка за утрешния ден.  

 


